



你们的生命是有限的，所以不要浪费在重复其他人的生活上，不要拘泥于窠臼，那意味着你会听命于其他人思考的结果。不要让其他人喧嚣的观点掩盖了你内心的声音。最重要的是，你要鼓足勇气去听从内心和直觉的召唤，因为它们已经知道你真正的需求。
——乔布斯



首发合约：全网通苹果更“甜”

与果粉谈一场不分手的恋爱

合约争夺战 更低门槛还省钱

苦恼有两种：一种是没有选择，一种是有太多选择。
——佚名

对于迷恋着苹果的果粉来说，能够吃好一个“苹果”，可是一年中的头等大事。今日，苹果iPhone6正式在大陆发售。一时间，手机丢失、被偷甚至由于情侣拌嘴摔坏的比率大幅攀升。不论过程如何，在下定购买决心后，更多的果粉纷纷聚焦“首发合约”。

首先它必须是一部全网通手机，其次它配有“高速路”——4G网络，当然在套餐合约中，流量和语音要占更大的比重。更重要的是，这一切都要基于“我想……”，由每个果粉根据自己的情况做出最诚实的选择。没有霸王合同，没有强迫消费。当然，如果能享受额外流量赠送，能更便宜更省钱，那也是极好的。

现代快报记者 何玥颐

人性化选择 果粉圈“岂止于大”

“没说出的话比说出的话更重要。”
——玛格丽特·阿特伍德

从9月末，苹果iPhone6国行版上市的消息公布以后，蜂拥而至的数十条订货渠道令人咋舌。但引来最多口水、最受外界关注的则是运营商推送的首发合约。

“多番比较后，我选电信的套餐了。”作为一名从事通讯工作的“技术帝”，梁振宇为此还做了一张比较表格。在电信这一栏上，他特意圈了出来。“对我们五口之家来说，现在电信套餐，尤其是64G版iPhone6、16G版iPhone6 Plus的499元套餐和16G版iPhone6的399元套餐很合适。”

比较显示，中国电信的购机门槛最低，399元和499元套餐档，两年使用机卡合计费用约9576元，相比同类套餐，省下了一台手机钱。“还可以办5张卡共享套餐。父母电话为主，我们主要用流量。”梁振宇说。

“我们希望能够搭建一个平台，让大家各取所需。家庭共享、套餐优惠是消费者切实享受的利益点。”中国电信江苏公司有关人士透露，尽管拥有强大的4G网络配置，但电信还是选择了全网通版，支持三家运营商所有2G/3G/4G网络，“让消费者自主选择，毕竟网络体验好不好，套餐设置是否合理，消费者才是最有发言权的。”

特惠通道

为现代快报读者特别定制

人生一世，总有些片断当时看着无关紧要，而事实上却牵动了大局。
——威廉·梅克比斯·萨克雷

经过现代快报与中国电信的紧急沟通，我们特意为现代快报读者开通了特惠通道。扫描右边二维码，即可享受电信版苹果的预约活动。

预约流程为：扫描二维码——进入预约页面——选择机型——选择颜色和号码——提供地址联系方式——买定付款。

据悉，购买合约机用户可享受8G/月流量（含4G本地流量+4G闲时流量）的赠送，赠送至2014年12月底，仔细盘算，用户免费获赠流量高达24G，超级合算。还可享受“+1元购超值配件”：透明手机保护套+高

科技化应用 果粉想咋玩就咋玩

别将过去抱得太紧，因为那样你就腾不出手来拥抱现在和未来了。
——佚名

个性化定制，一卡双号，网络预约仅需5分钟……“一切从用户需求出发”的理念让中国电信苹果iPhone新品的预约比去年预约上涨了逾50%，截至发稿前，这一数据还在不断刷新中。在电信的苹果iPhone新品广告中，充分凸显了“只选√的概念”。

在电信4G强大网络的助推下，个人拥有了更多的“自主定价权”。以中国电信4G个人定制套餐为例，用户可对流量、语音、短信的数量进行DIY组合，随时更改自己的套餐内容而不设任何档位限制。这种个人定制卡是一张“不带套、不浪费、不后悔”的卡，对应套餐享“随意定、随意改、随意换、随意赠”四大自由。自己套餐内使用不完的流量还可以转送给亲朋好友。同时，个人定制套餐采用阶梯计价，流量最低至0.05元/MB；语音最低为0.08元/分钟；短/彩信最低至0.05元/条。套餐19元起，送来电显示以及新产品爱看4G、爱听4G、爱玩4G等。

此外，中国电信最近刚推出的一卡双号可实现一张实体UIM卡包含两个分别归属不同省份的手机号码，两个号码均可接打电话和收发短信，无需换卡或增加新卡。极大地方便外地打工者和高校学生等人群。



扫描此二维码，享受电信版苹果预约

天翼 Surfing 4G LTE



卓越4G 智选天翼

中国电信 iPhone 6 全网通 4G

全网通：电信苹果三网通用

好网络：高铁不掉线

更优惠：大流量可分享

双百兆：百兆宽带免费得

抢靓号：拥有177，人生有奇迹

分期付：0手续费，0利息，0元购机

抄底合约价（0元购机合约）

36个月 24个月

iPhone 6	299元	399元
iPhone 6 Plus	399元	499元

iPhone 6	6288元	5288元
iPhone 6 Plus	6088元	5088元



扫一扫
iPhone 6抢先购

高铁不掉线的电信版iPhone 6/6 Plus上市火热促销中。**首销期间，加赠24G超大流量，177靓号优惠升级！**

更多惊喜请前往苏宁、乐语、五星、国美、宏图三胞、迪信通等各大连锁卖场或登录中国电信江苏网厅189.cn！